

地铁直达酒店

武汉地铁首个自营酒店开业

武汉晚报讯(记者陶常宁 通讯员曾斯 郭文婧 袁永华)从地铁负一层坐电梯直达酒店大堂,12月3日,位于2、8号线街道口站的武汉地铁首个自营酒店迎来第一批客人。

桔子水晶武汉大学街道口旗舰店位于武珞路与珞狮路交会处,地铁TOD商业写字楼匠心城·中航广场25至35层,面积约1.7万平方米,包含198间超高层全景观客房。该酒店作为地铁TOD(Transit-Oriented Development)项目,即“以公共交通为导向的发展模式”,充分发挥“轨道+TOD”综合开发优势,集约利用地下空间。

记者现场看到,从街道口地铁站设置了一条至酒店

的专属地下通道,住客下地铁无需出站,可直达酒店,实现便捷无风雨入住。

2日晚从南昌来武汉出差的黄女士是酒店首批住客。“2日晚上10点,我乘坐高铁到武汉火车站,然后乘坐4号线换乘2号线,40多分钟就到达酒店了。”黄女士入住35层的房间,“今早一起来,我拉开窗帘就看见了武汉大学和东湖,景色很美;周边商场也很多,出行购物非常方便。”

经测算,从这家酒店坐地铁到达武昌火车站仅需20分钟,到达武汉火车站、汉口火车站约40分钟,到达天河机场1个多小时。

武汉地铁资源经营有限公司项目负责人杜昊杰

介绍,桔子水晶武汉大学街道口旗舰店是地铁2024年重点开业项目,武汉地铁联合华住集团组建酒店项目团队,经过近一年的筹备,以全流程覆盖完成地铁首个自营酒店精品工程的建设,并投入运营。

武汉地铁资源经营有限公司董事长刘军表示,今年,武汉地铁新开了徐家棚M758、佛祖岭友邻天地、三阳中心、赵家条印象里等4个与地铁站无缝接驳的大型TOD便民商业项目,让居民日常生活、休闲娱乐“抬脚就到”。今后,将继续打造集轨道交通、商业、办公、住宅、酒店、餐饮、娱乐为一体的“地铁综合体”,充分挖掘地铁商业资源经营潜力。

将MBTI人格写进职位要求

企业招聘看人格测试靠谱吗?

武汉晚报讯(记者余睿)前不久,小陈应聘到武汉一家互联网企业工作。他告诉记者一个“巧合”：“和我一批入职的10个人,有7个是天蝎座E人。”

所谓“E人”,是MBTI(人格类型理论模型)中的一种人格类型,指性格较外向的人。

小陈回忆,该企业招聘时,部门主管询问了每位求职者的星座和MBTI人格。他说,自己所在的部门是市场营销部门,确实需要员工性格外向。

记者发现,上述近年来风靡网络的人格测试方式已经进入了不少企业的招聘启事中。

据了解,在MBTI测试中,每个坐标都包含注意力来源方向(外倾E/内倾I)、认知方式(实感S/直觉N)、判断方式(思考T/情感F)以及生活方式(判断J/感知P)等四个维度。四个维度不同的组合方式,组成了16种人格坐标,对人的性格特征进行描述。

记者在BOSS直聘、智联招聘等软件上输入关键词“MBTI”后发现,武汉有近10家单位明确将MBTI人格写进职位要求。求职者输入个人信息后,BOSS直聘软件会邀请求职者参与16型人格测试,测试结果会展示在个人简历中,供招聘单位参考。

光谷一家名为“全品文教”的企业在“初中数理化教研员”岗位的第一条职位要求中就写道:“要求MBTI人格为INTJ(专家型)、INTP(发明家型)、ISTP(实验家型)。”汉阳区一家名为“艺舒梦之传”的企业在“AI绘画师”岗位的职位要求中写明,需要ENTJ(指挥官型)和ENFP(竞选者型)人格。不少企业招聘人力资源专员时,要求求职者熟练掌握MBTI测试技巧。

对此,“全品文教”事业部经理胡先生表示,若求职者其他条件均满足仅MBTI人格不符,公司还是会考虑。“人格测试结果仅仅是一个参考,我们还是更看重求职者的工作经验和综合能力。”“艺舒梦之传”CEO李先生表示,会优先考虑MBTI人格测试和岗位需求相符的求职者,若有非常优秀的会酌情考虑。

不少互联网公司人力资源专员在招聘时会直接询问求职者的MBTI人格。

“公司主动问我的MBTI人格,让我觉得很亲

工作职责:

1.设计题库系统的本地化目录架构(含教材章节目录、知识点目录、中考专题目录),研究自适应测评的“多维度纳米级网状学科知识图谱”,为智能教研系统目录查询和自适应测评诊断提供架构支持;

2.研究“智能打标签、正则打标签”技术,通过“智能标注、正则标注、人工标注”相结合的方式对题库海量试题按以上“知识图谱”进行精准标注;

3.研究自适应测评中“认知过程诊断”的解题及破题思路过程设计,按“学科知识图谱”中的各维度标签精准标注各种破题思路中的关键信息点,并研究“认知过程诊断”中不同测试角度需要的选题和出题策略。

职位要求:

1. MBTI人格类型
INTJ(专家型)、INTP(发明家型)、ISTP(实验家型),坐得住,有创新研究特质。

一家企业在招聘中对MBTI人格类型提出要求。

切。”毕业5年的小兰今年跳槽进了一家直播公司,应聘时,人力资源专员询问了她的MBTI人格,但不是硬性要求。

今年8月,应届生旺旺入职了武汉一家游戏公司。据她回忆,上班第一天,人力资源专员就给每位新员工发了张表,要求详细填写包括星座和MBTI人格在内的个人信息。“这让我感觉被人‘贴标签’了,把这个用在企业管理中不妥。”旺旺认为。

一名资深人力资源人士介绍,其所在企业招聘时会询问求职者MBTI人格,也会优先选择E人。她认为,人格测试只是一种招聘手段。在MBTI人格测试出现之前,人力资源部门也曾广泛使用过公务员考题和性格角色分类等方式辅助招聘,“将其作为辅助没问题,但作为硬性条件则涉嫌就业歧视”。

一出校门就能坐上公交车回家

武汉明年再开通20条通学公交

近日,市交通运输局发布了武汉市关于贯彻实施《城市公共交通条例》工作方案(征求意见稿),提出2025年将新开通学定制公交20条。截至目前,全市已开通119条定制通学公交。

通学公交如何接送孩子上学放学?如何申请定制公交?12月2日,记者进行了打探。

2日下午5时30分,武汉公交六公司驾驶员高威像往常一样,提前一小时驾驶定制公交D658路来到钢城二中,等待学生放学。

“D658路是一条通学公交,从钢城二中到杨家寨,杨家寨位于四环外,较偏远,总行程约30分钟。”高威说,提前在校门口,让学生方便上车。

记者现场看到,下午6时起,陆续有家长开车、骑电动车来接孩子,校门口一下子就停满了车。幸好高威提前把公交车停在门口,孩子们一出校门就能上车。

记者注意到,如果孩子们放学乘坐普通公交回家,必须从钢城二中走到和平大道青宜居,步行约10分钟,还要过马路。但是乘坐定制通学公交,出校门就能上车。

武汉公交六公司十车队队长桂颖涛介绍,青山区最早的通学公交D647、D648、D638于去年11月开通,从市49中出发,开通3条不同的通学线路,分别前往金鹤园小区、余家头德平路、徐东平价才华街,每天接送学生近200人次。通学公交司机王茜最大的感受是,孩子们集中坐公交回家,接孩子的私家车数量减少了,一定程度上减轻了校园周边交通压力。

许多家长想了解通学公交如何定制?武汉公交六公司营运部副部长汪洋介绍,各车队会在学校宣传,有意向的家长可以建群沟通。一条线路,如果报名人数达到车辆上座率80%,就可以申请。“首先,拟定起点到终点的走向,收集意见后,优化走向。”汪洋举例说,从市49中到园林路,是走和平大道,还是走工业路?公交部门会根据学生的住址进行优化,满足大部分人出行要求。

记者陶常宁 通讯员涂举学

文明旅游“大咖说”来了,陆鸣唱响《文明歌》

武汉晚报讯(记者黄丽娟 通讯员武文旅)“大家好,我是相声演员陆鸣。作为一个旅游发烧友,最近有个史上最贵钉子的事,想和大家唠一哈。”12月3日,由武汉市文化和旅游局主办的2024年武汉市民文旅大讲堂开启线上课堂,邀约武汉相声演员陆鸣以“脱口秀+说唱”的形式,为市民游客上一堂文明旅游课。

陆鸣从3年前一起文明旅游案例讲起:“3年前,3位游客攀登江西三清山巨蟒峰时,在山体打入了26枚钢钉。最近,这件事迎来大结局——3人要赔偿600万元,相当于一枚钉子近30万元,这可真是贵呀。”

不文明旅游行为,不仅让自己很受伤,还有损城市形象。那么,怎样规范我们的行为举止,为我们的城市树立良好口碑?陆鸣说,武汉文化底蕴深厚,热

情有礼融入了每位市民血脉。武汉人的口头禅“nia”,开口生怕一个“您”还不够客气,悠长尾音更显婉转与尊敬。在我们身边,也不缺乏文明旅游的例子。在武汉的景区,会赠送游客文明旅游垃圾袋,倡导“垃圾不落地”,随身垃圾随时带走;武汉文明旅游团走到了海外,讲文明高素质的举止,在泰国、法国等地赢得点赞。

今天的武汉,可以说“红透半边天”,已经成为热门旅游城市,每天都有海内外游客前来打卡。“大美武汉声名扬,英雄城市人向往,八方游客来相聚,展示文明好风尚”,为了让大家更好感受城市魅力,分享美好旅程,陆鸣以湖北大鼓的形式,邀约市民游客一起唱响《文明歌》,“武汉市民文旅大讲堂,一年四季与您文明相伴”。

停水降压通知

12月5日22时至6日13时,因配合市政建设,供水管道施工,武昌和平大道长江二桥至新生路口,临江大道长江二桥至新生路口沿线水压下降或无水。

12月5日22:00至6日6:00,武昌和平大道长江二桥至德平路路沿线无水;和平大道德平路至建设四路沿线水压下降或无水。

请上述区域用户储水备用(完工后、逐步恢复上述区域供水)。更多信息敬请关注武汉市水务集团有限公司官网武水在线,网址http://www.whwater.com或关注武汉水务集团微信公众号。